

战“鲇鱼”保平安



温州交警在风雨中坚守



永嘉消防搭起水上救援通道



临安消防转移群众



景宁民警背出被困老人

本报记者 许梅 王志浩 王索妮 陈立波 陈佳妮
通讯员 吴量 应达 陈锐 任宣 梅婷 林叶 徐鹤群 杜澄

秋台风扎堆。受台风“鲇鱼”影响,我省多地普降大雨,尤其是温州、丽水等地出现大暴雨,局部特大暴雨。截至9月28日15时,省防指继续维持防台风应急响应Ⅲ级,全省各地也连续作战,抢险救援,全力抗台保平安。

风雨中,温州边防各派出所官兵深入沿海一线,劝返渔船,转移低洼地带渔民,开展安全隐患排查。

9月27日傍晚,苍南狂风大作,暴雨滂沱。苍南舥艚边防派出所接渔船民反映,说有艘渔船因风浪太大沉没,船上6名人员落水,无法获悉渔船的确切位置。情况危急,舥艚边防派出所立即启动应急搜救程序,联系渔政快艇搜救,搜索确认落水渔民位置,并通知救护车。经各方努力,搜救人员终于在舥艚琵琶山海域发现了漂在海面上的渔船船底,随后将6名落水渔民全部救上岸。

险情也出现在文成。9月28日凌晨,因风雨太大,一辆大货车冲出路基后侧翻,一对母子被困驾驶室,身上多处骨折。消防官兵赶到后,冒雨对驾驶室车体进行破拆,同时对侧翻货车进行警戒,防止救援中发生二次意外。20多分钟后,这对母子被成功救出。

在永嘉,岩坦镇滩家垟村河水暴涨,2名村民被困河对岸。消防官兵在河两岸拉起安全绳,架起了水上救援通道。

在温州市区,交警也是各种忙,他们合力扶起被风掀翻的隔离栏,移走倒伏的树木,在积水路段设置警示牌……

在丽水景宁,台风使得平日水流潺潺的小溪成了汹涌的“小黄河”,山路也被坍塌的山石截断。在景宁红星街道凤凰古村,一处搭在小山坡上的简易房发生部分垮塌,房内积水没过膝盖,房内还有一名被困老人。闻讯而来的民警冒雨趟水进屋,将老人背出危险区。

.....

省防指统计,截至昨天中午,全省共转移了188796人,其中温州158025人;通过在线监测,全省24988艘渔船已在港避风或处于安全水域,4418艘非渔船已在港避风或处于安全水域。未接到人员伤亡报告。温州永嘉县、平阳县、苍南县、文成县、泰顺县5县所有中小学校停课一天,瓯海区、洞头区、乐清市、瑞安市部分学校、丽水景宁县大际乡学校停课一天。



文成消防救出被困母子



扶起倒伏树木